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Tvoríme modernú politiku vzdelávania dospelých na Slovensku 
Projekt MOVED jún  - september 2018

Aktivity projektu, ktoré boli vykonávané v letných mesiacoch jún-august 2018 sa venovali prevažne mapovaniu vzdelávania dospelých v strategických dokumentoch na európskej a národnej úrovni, ako aj na úrovni regiónov (RIÚS, PHSR) a miest (PHSR). 
Na základe zistených informácií boli v priebehu septembra 2018 navrhnuté a prediskutované otázky pre štruktúrovaný rozhovor s vybranými respondentmi. Projektový tím sa venoval zostaveniu dotazníka 6.9.2018 na 2. pracovnom stretnutí v Trenčíne. 
Prítomní sa venovali aj štruktúre respondentov.  V každom regióne/VÚC budú oslovení predstavitelia oddelení strategického plánovania a vzdelávania, ďalej predstavitelia dvoch mestských úradov, univerzít/univerzít tretieho veku/ centier ďalšieho vzdelávania pri univerzitách, stredných škôl  - poskytovateľov vzdelávania dospelých, predstavitelia krajských/okresných osvetových centier, úradov práce, kariérového poradenstva, súkromní poskytovatelia vzdelávania dospelých, mimovládne organizácie poskytujúce vzdelávanie dospelých a zamestnávatelia zabezpečujúci rekvalifikácie/školenia pre svojich zamestnancov. Spolu v rámci jedného vyššieho územného celku budeme mať cca 20-25 odpovedí a v rámci celého projektu okolo 200 odpovedí na vyhodnotenie.
Pre lepšiu komunikáciu medzi členmi pracovného tímu bol zriadený Dropbox na zdieľanie spoločných dokumentov. V ďalších mesiacoch budú uskutočnené štruktúrované rozhovory a pracovné stretnutia so zameraním na problémy, ktoré môžu počas prieskumu vzniknúť.
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